STEREOMETRIE - POVRCHY A OBJEMY TELES

1. Vypocitejte objem a povrch pravidelného ¢tyfbokého hranolu, jehoz vyska v = 28,6 cm a télesova uhlopficka
s rovinou podstavy Uhel 50°.
2. Vypocitejte objem a povrch pravidelného &tyfbokého hranolu o podstavné hrané a = 24 cm, jestlize télesova uhlopfi¢ka
svira s podstavou uhel 66°.
3. Podstavou &tyfbokého hranolu je kosoctverec, ktery ma uhlopfiCky 7 cm a 9 cm. Vy3Ska hranolu je 22 cm. Vypoditejte
jeho objem a povrch.
4. Uréete objem trojbokého hranolu, jehoZ podstava ma hrany a = 4,48 cm, b = 5,45 cm, ¢ = 7,25 cm a jehoz vyska je
17,8 cm.
5. Podstavou hranolu je rovhoramenny lichob&znik ABCD se zakladnami AB = 12 cm, CD = 9 cm. Uhel pfi vrcholu B je
48°10°. Urcete objem a povrch hranolu, je-li jeho vyska 35 cm.
6. Vypocitejte objem a povrch pravidelného pétibokého hranolu o podstavné hrané a = 6,6 cm a vySce v = 8,8 cm.
7. Vypocitejte objem a povrch pravidelného osmibokého hranolu, jehoz podstavé Ize opsat kruznici o poloméru r =16 m
a jehoz vyska je 33 m.
8. Vypocitejte objem a povrch pravidelného desetibokého hranolu, jehoz podstavé Ize vepsat kruznici o poloméru
p =4,9 cm a jehoz vyska je 9,9 cm.
9*. Povrch kvadru je 304, jeho rozméry jsou v poméru 2:4:5. UrCete objem kvadru.
10*. Rozméry kvadru jsou v poméru 3:4:7, jeho objem je 672. UrCete velikosti sténovych uhlopficek.
11*. Obsahy stén kvadru, které prochazeji tymz vrcholem jsou v poméru 5:4:3, jeho objem je 3,6 dm®. Uréete povrch
kvadru.
12*. Objem pravidelného &tyfbokého hranolu je 192, jeho podstavna hrana a vyska jsou v poméru 1:3. Urlete je.
13*. Podstavou kolmého hranolu je pravouhly trojuhelnik, jehoz odvésny jsou v poméru 3:4. Vyska hranolu je o dva mensi
nez delSi odvésna. Povrch hranolu je 468. Urcete rozméry hranolu.
14.V rotaCnim valci je dano: a)r=8,6 cm, v=15,9 cm, vypocitejte S a V.
b) V =498 cm?, r = 8,5 cm, vypoditejte S.
c) V=120 cm?®, v = 6,4 cm, vypolitejte r a S.
15. Vélcova cisterna délky 6 m obsahuje 35 m? oleje. Jaky je jeji vnitini primér?
16. Obvod podstavy rotacniho valce je stejné velky jako jeho vy$ka. Jaky je porvrch valce, kdyZ jeho objem je 250 dm?® .
17. Z obdélniku o rozmérech 6 cm a 4 cm jsme svinuli plast rotaéniho valce o vy3ce 4 cm. Ur&ete objem valce.
18. Kolik m? plechu je potfeba k vyrobé& okapové roury tvaru polovalce, dlouhé 12 m a Siroké 18 cm, poditali se navic na
zahrnuti 6%?
19. Obsah plasté valce je 300 cm?, jeho vyska se rovna priiméru podstavy. UrCete povrch valce.
20. Povrch vélce je 1 000 cm?. Vyska se rovna poloméru podstavy. Vypoditeite ji.
21. Osovym fezem valce je Gtverec o obsahu 144 cm?. Uréete objem a povrch valce.
22. UrCete objem a povrch pravidelného &tyfbokého jehlanu o podstavné hrané a = 13,4 cm a vySce v = 16,9 cm.
23. UrCete objem a povrch pravidelného &tyfbokého jehlanu o podstavné hrané a = 84 m a bo¢ni hrané b = 130 m.
24. Urc¢ete objem a povrch pravidelného ctyfbokého jehlanu o boéni hrané b = 7,4 cm a vySce v = 5,9 cm.
25. UrCete objem a povrch pravidelného trojbokého jehlanu, jehoz podstavna hrana a = 20 cm a bo¢ni hrana b = 35 cm.
26. Kolik m? plechu je potfeba na pokryti véZe tvaru pravidelného &tyfbokého jehlanu o podstavné hrané 10 m, je-li
odchylka bo&ni hrany od roviny podstavy 68°? Pfi pokryvani se poc€ita s odpadem 10%.
27. Vypocitejte objem a porvrch pravidelného pétibokého jehlanu o podstavné hrané a = 12,8 cm a vySce v = 32,1 cm.
28. Vypocitejte objem a povrch pravidelného Sestibokého jehlanu o podstavné hrané a = 30 m a bo¢ni hrané b = 50 m.
29. Vypocitejte objem a povrch pravidelného osmibokého jehlanu, jehoZ podstavé Ize opsat kruZnici o poloméru
r=4,8 cm ajehoz vyska v = 9,5 cm.
30. Vypocitejte objem a povrch pravidelného devitibokého jehlanu, jehoz podstaveé Ize vepsat kruznici o poloméru
p =7,2 cm a jehoz bo¢ni hrana b = 15,8 cm.
31. Vypocitejte objem a povrch pravidelného desetibokého jehlanu o podstavné hrané a = 3,2 cm a bo¢ni hrané
b=15,8 cm.
32. Pravidelny osmiboky jehlan ma boc¢ni hranu b = 3,5 dm, jeji odchylka od roviny podstavy je a = 70°. UrCete objem
jehlanu.
33. Vypocitejte objem a povrch pravidelného komolého &tyfbokého jehlanu o podstavnych hranach a =16 cm, b =7 cm,
jehoz vyska je v=15cm.
34. Vypoditejte objem a povrch pravidelného &tyibokého komolého jehlanu, jehoz podstavy jsoua=15cm,b=4cm a
bo&ni hrana ¢ = 22 cm.

35*. Pravidelny ¢tyfboky komoly jehlan ma podstavné hrany a = 80:J3,b=60/3, odchylka pobo&né stény od roviny

podstavy je 60°. Uréete objem komolého jehlanu.

36. Vypocitejte objem a povrch rotaéniho kuZele o podstavné hrané a =6 cm a vySce v =12 cm.

37. Vypocitejte objem a povrch rotaéniho kuzele, ktery ma polomér podstavy r = 9,6 cm a stranu s = 14 cm.

38. Vypocitejte objem a povrch rota¢niho kuzele, jehoz strana s = 4,8 cm svira s rovinou podstavy Uhel ¢ = 48°44".

39. Vy3ka kuZele je 44 cm a pomér plodného obsahu podstavy k ploSnému obsahu plasté je 4:9. Ur€ete objem a povrch
kuzele.

40. Povrch kuzele je 388,84 cm?, osovy fez je rovnostranny trojuhelnik. UrCete objem kuzele.

41. Objem kuzele je 100 m®, obsah osobého fezu je 10 m?. Vypoditejte povrch kuzele.

42. UrCete objem a povrch rotacniho komolého kuzele, jehoz poloméry podstav jsou 6 m a 4 m a jehoz vySka je 5 m.

43. Povrch rota¢niho komolého kuzele je S = 7 497 m?. Praméry podstav jsou 56 m a 42 m. Uréete vySku kuzele.

44. VVédro na vodu je z plechu a ma tvar komolého rotacniho kuzele. Primér dna je 28 cm, délka strany je 30 cm a vyska
védra 32 cm. Urcete, kolik vody se vejde do védra.
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Vypoctéte objem a povrch koule o poloméru r = 10,35 cm.

Kouli je vepsana krychle o hrané 8 cm. UrCete polomér koule.

Krychly o hrané 10 cm je vepsana koule. UrCete jeji polomér.

Objem koule je 100 cm®. Urcete jeji povrch.

Povrch koule je 100 cm?. Urcete jeji objem.

Obsahy tfi stén kvadru, které maiji spole¢ny vrchol, jsou 72 cm?, 96 cm? a 108 cm?. Vypoététe objem kvadru.
Podstavou kvadru je obdelnik vepsany do kruhu s polomérem r = 8 cm, krat3i strané obdélniku pfislusi stfedovy uhel
o velikosti 68°40°. Vypoditejte objem kvadru, je-li obsah jeho plasté 120 cm?.

Kvadr ma objem 810 cm?®. Jeho rozméry jsou v poméru 2:3:5. Vypodététe jeho povrch.

Ve vodojemu tvaru kvadru je 1 500 hl (150 000 | ) vody, hloubka je 2,5 m. Vypocitejte rozméry dna, je-li jeden rozmér
vodojemu 0 4 m vétsi nez druhy.

Vypoctéte objem a povrch pravidelného Sestibokého hranolu, jsou-li dany délky jeho dvou télesovych uhlopfi¢ek

us =12 cm, u. = 13 cm, vychazejicich z téhoz vrcholu. (télesovymi uhlopfickami v hranolu ABCDEFA'B'C'D’EF’jsou
napi. AD"aBD")

Pravidelny komoly ¢tyfboky jehlan ma objem V = 1510 cm®, podstavné hrany maiji délky a; = 18 cm, a, = 10 cm.
Ur&ete jeho povrch.

Prodlouzi-li se hrana dané krychle o 5 cm, zvétSi se jeji objem o 485 cm?®. Uréete povrch puvodni | zvétsené krychle.
Podstavou kolmého hranolu je rovnoramenny trojuhelnik, jehoz zakladna méa délku a = 10 cm a phel pfi zakladné ma
velikost o = 40°20°. Vypocitejte objem tohoto hranolu, je-li obsah jeho plasté roven souctu obsaht jeho podstav.
Vypoditejte vysku kolmého trojbokého hranolu s objemem 200 cm?, jehoz podstavné hrany maji délky:

1 1
4§,cm, 10 cm, 12§cm.

Vypocitejte objem pravidelného pétibokého jehlanu, maji-li podstavné hrany délku a = 5,2 cm a odchylka rovin
boénich stén a roviny podstavy je ¢ = 38°.

Dva rotacni valce maji vysky 64 cm a 27 cm. Plast kazdého z nich ma stejny obsah jako podstava druhého vaice.

V jakém poméru jsou objemy valcu?

Hromada pisku ma tvar rotacniho kuzele s vy$kou 3,30 m a obvodem podstavy 18,85 m. Kolik m* pisku je v hromadé.
Vypoctéte povrch lampového stinitka tvaru rotaéniho komolého kuzZele s priméry podstav 32 cm a 12 cm a vyskou
24 cm.

Pravidelny trojboky hranol ma objem V = 125 cm?, odchylka dvou sténovych uhlopfiéek vychazejicich ze stejného
vrcholu je ¢ = 52°. Vypoctéte délku jeho podstavné hrany.

Odchylka delSi télesové uhlopficky pravidelného Sestibokého hranolu a roviny jeho podstavy je 60°, kratSi télesova
Uhlopficka ma délku 15 cm. Vypoctéte objem a povrch tohoto hranolu.

Uhloptiénym fezem kvadru kolmym k jeho pdstavé je &tverec o obsahu 4 225 cm?, jedna hrana podstavy je 0 23 cm
delSi nez druha hrana. Vypocitejte objem a povrch télesa.

Vypoditejte objem kvadru, jsou-li dany obsahy bo¢nich stén 240 cm? , 255 cm? a obsah podstavy 272 cm?.
Vypocitejte objem a povrch kvadru, jehoz hrana ¢ ma délku 30 cm a télesova Uhlopfi¢ka svira s rovinami bocénich stén
uhly o velikostech 24°20°, 45°30".

Soucet obsah tfi stén kvadru, které prochazeji tymz vrcholem, se rovna 300 cm? Rozméry kvadru jsou v poméru
2:3:5. Vypocitejte objem kvadru.

Do koule o poloméru r = 14 cm je vepsan kvadr, jehoz rozméry jsou v poméru 1:2:3. Vypocitejte, jakou ¢asti objemu
koule je objem kvadru.

Télesova uhlopfic¢ka kvadru je dlouha 130 cm, obsahy tfi stén, které prochazeji tymz vrcholem, jsou v poméru 3:2:1.
Urcete objem a povrch kvadru a odchylky télesové uhlopfi¢ky od rovin téles.

Vypoditejte objem a povrch hranolu, jehoZ podstavou je kosoétverec s uhlopfickami us =5 cm, u, = 8 cm a jehoz
vy8ka je rovna dvojnasobné velikosti podstavné hrany.

Podstavou kolmého hranolu je trojuhelnik ABC, jehoz strany maji velikosti a = 8 cm, b = 15 cm a uhel ma velikost 60°.
Vyska hranolu se rovna velikosti hrany AB. Vypocitejte objem a povrch télesa.

Podstavou kolmého hranolu je pravouhly trojuhelnik, jehoz odvésny maiji velikosti v poméru 3:4, vySka hranolu je

0 2 cm mensi nez deli odvésna. Povrch hranolu je 468 cm?. Vypocitejte délky vSech hran télesa.

Pravidelny Sestiboky hranol je dan télesovymi uhlopfi¢kami o velikostech us = 12 cm, u, = 13 cm. Vypoditejte povrch a
objem télesa.

Pravidelny trojooky hranol, jehoZ v8echny strany jsou shodné, ma povrch S = 4530 cm?. Uréete objem télesa.

Objem pravidelného &tyfbokého hranolu je 192 cm?®. Velikosti jeho podstavné hrany a vysky jsou v poméru 1:3. Uréete
rozméry télesa a vypocitejte jeho povrch.

Podstavou pravidelného pétibokého hranolu je pétiuhelnik, jemuz je vepsana kruZnice o poloméru 10 cm. Vypocitejte
objem hranolu, je-li jeho vySka rovna poloméru kruznice podstavé opsané.

Vypocitejte rozméry rotacniho valce o objemu jeden litr a vySce rovné dvojnasobku praméru podstavy.

Pomér plasté rotadniho valce k jeho podstavé je 5:3. Uhlopticka osového fezu se rovna 36 cm. Vypoditejte objem
valce.

Do podstavy rovnostranného valce je vepsan pravidelny osmiuhelnik, jehoz strana ma velikost a = 10 cm. Jak velky je
objem valce?

UrCete objem télesa vzniklého rotaci trojuhelniku ABC kolem strany BC, je dano: b =25 cm, a = 78°, y = 48°.

Rota¢ni kuzel ma vysku v = 6 cm, jeho plast ma ciselné tolik m?, kolik m® ma jeho objem. Urcete velikost Ghlu pfi
vrcholu osobého fezu kuzele.

Do koule, kterda ma povrch S = 200 cm?, je vepsan rotacni kuzel, jehoz uhel pfi vrcholu ma velikost ¢ = 48°44°. Urcete
objem kuzele.

V pravidelném jehlanu jsou bo¢ni hrany navzjem kolmé, velikost podstavné hrany je 30 cm. Uréete objem jehlanu.
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Objem pravidelného trojbokého jehlanu je 1000 cm?®. Odchylka bo¢ni hrany od vysky jehlanu je 18°. Uréete velikost
bo¢ni hrany.

Urcete objem pravidelného &tyibokého jehlanu, jehoz podstavna hrana ma velikost 8,25 cm a odchylka bo¢ni hrany
od roviny podstavy se rovna 52°36°".

Urcete objem &tyfbokého jehlanu, jehoz podstavou je obdélnik a jehoz boéni hrany jsou shodné. Je dana vySka

v = 6 cm jehlanu a odchylky dvou sousednich stén od podstavy - a =48°107, 3 = 35°50" .

Pravidelny osmiboky jehlan mé& bo¢ni hranu dlouhou 35 cm. Jeji odchylka od roviny podstavy je 70°. Uréete objem
jehlanu.

Pravidelny Sestiboky jehlan méa objem 84 dm?, odchylku bo¢ni hrany od roviny podstavy 30°45°. Uréete velikost
podstavné hrany a vysky jehlanu.

Pravidelny Sestiboky jehlan ma podstavnou hranu a = 10 cm, dvé sousedni bo&ni hrany urcuji odchylku a = 42°10".
Urcete objem a povrch jehlanu.

Plast pravidelného ¢tyfbokého jehlanu ma obsah 240 cm? a odchylka dvou bocnih hran je 45°20°. Vypocitejte délku
bocni a podstavné hrany a odchylku bo¢ni hrany od roviny podstavy.

Urcete povrch pravidelného ¢tyibokého jehlanu, je-li dan jeho objem 120 cm?® a odchylka 42°30° boéni stény od roviny
podstavy.

Podstava kolmého jehlanu je obdélnik o obsahu 180 cm?. Soudet obsaht bocnich stén je 384 cm? a objem jehlanu je
720 cm®. Urcete rozméry télesa.

Urcete objem pravidelného osmibokého jehlanu, jehoz vySka je 100 cm a odchylka bo&ni hrany od roviny podstavy je
60°.

Povrch pravidelného &tyfbokého jehlanu je 360 cm?, jeho objem 400 cm?. Uréete délku hrany podstavy a vysku
télesa.

Pravidelny Sestiboky komoly jehlan mé& podstavné hrany o velikostech 65 cm, 25 cm a boéni hranu dlouhou 85 cm.
Vypocitejte objem télesa.

Jama ma tvar pravidelného komolého &tyfbokého jehlanu. Hrany podstav jsou dlouhé 14 m, 10 m. Bo&ni stény maji
sklon 45°. Kolik m® zeminy bylo vykopano?

Komoly pravidelny &tyfboky jehlan ma objem 1281 cm?, vySku 7 cm a obsah dolni podstavy o 81 cm? vétsi nez obsah
horni podstavy. Uréete obsah horni podstavy.

. Ze dvou kouli o polomérech ri =1 cm, r, =5 cm je ulita jedna koule. UrCete jeji polomér a povrch.

0. Z koule o poloméru r = 8 cm je oddélena Usec, jejiz vyska je tfetina prGmeéru koule. Uréete povrch kulové Usece.

1. UrCete povrch a objem kulové Usece, je-li polomér koule 5 cm a polomér fezu 3 cm.

102. Uréete objem kulové Usece, jejiz vySka je 73 cm a obsah jejiho vrchliku 288 dm?.
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3. Objem pravidelného Sestibokého hranolu V = 540v3. Délka podstavné hrany a je k délce vysky v v poméru 3:5.
Vypoctéte povrch hranolu.

104. Do koule o poloméru r je vyvrtan otvor tvaru rovnostranného valce. V jakém poméru jsou objemy koule a valce?

10
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5. Télesova uhlopfitka kvadru ma délku u = 10 cm a svird s podstavou thel a = 60°. Uhlopficky podstavy sviraji hel
a. Vypoctéte objem kvadru.

6. V rotanim valci je dutina tvaru kuzele, pfi¢emz podstavy obou téles jsou spoleéné a vy3ky téz. Vypoctéte objem
tohoto télesa, jestlize valec i kuzel maji stejné obsahy plastt a polomér podstavy valce je 3 cm.

7. Ctytboky pravidelny jehlan ABCDV ma podstavnou hranu délky 4 cm a boé&ni hranu délky 8 cm. Vypoé&téte délku
usecky AM, kde M je stfed hrany CV.

8. Kouli je opsan rotacni kuzel, jehoz vySka se rovna Sestinasobku poloméru koule r = 6 cm. V jakém poméru jsou
povrchy obou téles?

109. Urcete délky hran kvadru vepsaného do koule o poloméru r = 7 cm, jestlize pomér ploSnych obsaht jeho stén je

11

11

1:2:3.

0. Télesova Uhlopficka kvadru ma délku 140 cm. Obsahy tii stén, které prochazeji tymz vrcholem kvadru, jsou
v poméru 3 : 2 : 1. UrCete délku stran kvadru.

1. Urlete velikost a hrany krychle vepsané do polokoule o poloméru r = 5 cm tak, Ze vrcholy krychle leZi na plasti
polokoule a 4 vrcholy lezi v roviné prochazejici stfedem polokoule.

112. Pravidelny &tyfboky hranol ma podstavnou hranu a =5 a vy8ku v = 10. UrCete délku télesoveé uhlopficky.

11

3. Urcete povrch a objem rotacniho valce, ktery je vepsan do koule o poloméru r = 5 cm, jestlize se ploSny obsah
plasté valce rovna souctu obsahu obou jeho podstav.

114. Vypoctéte objem pravidelného Ctyfsténu o vySce v =6 cm.
115. O kolik procent se zvétSi objem valce, jestlize jeho polomér se zvétSi o0 10% a jeho vySka se zvétsi 0 20%.
116. Rotacni kuzel ma objem V = 1007t a povrch P = 901t Urete polomér r podstavy a vysku v kuzele.



Reseni:

1.V =8235598 cm®,S =2517,2067 cm? 2.V =43910,217 cm?, S =8470,3695 cm? 3.V =693 cm?,

S =564,677 cm? 4.V =216,9475cm?® 5.V =615,81817 cm?, S = 927,6189 cm? 6.V = 659,5072 cm®, S = 440,288 cm?
7. V=23894,55235cm?, S =4 681,0643 cm? 8. V =772,33087 cm?, S =471,26353 cm? 9.V =320 10. u; = 10,
u=152, u3=16,1 11.S=14,4dm? 12.a=4,v=12 13.a=9,b=12,¢c=15,v=10 14. a)V = 3 694,399863 cm>,
S =12323,86714 cm? b) S =571,1366 cm? c)r= 2,443 cm, S = 135,739364 cm? 15.d =2,7253 m 16. S = 248,642 dm?
17.V = 11,459 cm® 18. Asi 3,623 m? 19.S=450cm? 20.v=8,92cm 21.V =1357,168 cm®, S = 678,584 cm?

22. V=1011,521cm®, S =666,775cm? 23.V=271979m®,S=27724,78 m?> 24.V =78,47 cm®, S = 124,444 cm?
25.V =1907,587 cm®, S=1179,436 cm? 26. asi 400,44 m? 27.V =3 016,148 cm®, S =1 347,058 cm?

28. V=31176,914 m®, S =6 630,994996 m? 29.V = 206,362 cm®, S = 219,231 cm? 30.V =782,15155 cm?,

S =537,29898 cm? 31.V =392,04 cm®, S =330,280 cm? 32.V=4,445dm® 33.V=2085cm®, S =1025,381 cm?
34.V=2064,77 cm®*, S =1 050,453 cm? 35.V =444 36.V =452,389 cm®, S = 365,99 cm? 37.V =983,453 cm?®,
S=711,759 cm? 38.V =37,869 cm®, S =79,229 cm? 39.V =21958,025 cm?®, S =4 865,699 cm? 40.V = 480,661 cm?
41.S =574,675m? 42.V =397,935m®, S =332,543 m? 43. 22,644138 m 44. nema fedeni 45.V = 4 644,186575 cm?®

S =1346,141036 cm? 46.r = 40,/3 cm 47.r=5cm, 48.S = 104,188 cm®49. V = 94,0316 cm® 50. V = 864 cm?

51. asi322cm® 52.V=588cm? 53.6m, 10 m 54.V =539,5cm®, S =379,1 cm? 55. S=900cm? 56.S =54 cm?,
S =384 cm? 57.asi39cm® 58.10cm 59.V =43,36 cm® 60.4:3 61.31,1 m®62. S = 1797 cm? 63. asi 8,07 cm

64.V = 135,15 cm3, S = 225./3 cm? 65. P = 15 266 cm?, V = 120 120 cm® 66. V = 4080 cm® 67. V = 24,7 dm?®,
P=522dm? 68.V =903,15 cm® 69. asi 0,2188 70.V =230 588 cm®, P = 24 832 cm?, 16°36", 25°23", 59°
71.V = 204/89 cm?®, P =218 cm? 72.V = 390./3 cm®, P = (468 + 60./3 ) cm? 73. v podstavé 9cm, 12 cm, 15 cm;

zbylé 10cm 74.P = (75\/5 + 30\/@) cm?, V=105 1225+/23 cm® 75.V =17 368 cm® 76. 4 cm, 12 cm, P = 224 ¢m?

77.asiV=4490cm®*78.r=4,3cm 79.V =12008 cm®80.V = 14 014 cm® 81. V = 10 922 cm?® 82. 60° 83.V = 62,34cm?
84.V =1 591 cm?® 85. priblizné 29,4 cm 86. 2 feSeni: V =173,2 cm®, V =122,4 cm?® 87. pfiblizné V = 357 cm®
88. priblizné V = 4 445 cm® 89. 54,6 cm; 32,5cm 90.V =835 cm?, P =649 cm? 91. 10 cm, 13 cm, 57° 92. P = 200 cm?

93.18 cm, 10 cm 94. V = 314 300 cm?® 95. Bud 10 cm, 12 cm nebo 4\/5 cm, 15 cm 96. V =420 560 cm?

97. asi V =291 m® 98. P = 144 cm? 99. pfiblizné 5 cm, P = 316 cm? 100. P = 446,81 cm? 101. Bud P = 60 cm?,
V=15cm®*nebo P =311 cm?,V =509 cm®102. V=0,64 m® 103.a=6,v =10, P =547,06 104. Objemy valce

a koule jsou v poméru 3./2 :8 105. $patné zadané 106. V = 32,648 cm® 107.4./2 cm 108. 4:9 109. t&lesova Uhlopfitka
kvadru je 14 cm; délky hran jsou 4 cm, 6 cma 12 cm 110.40 cm, 60 cm, 120cm 111.4,08 cm 112. 12,25 113. P =
251,327 cm?, V = 280,99 cm® 114.V = 46,77 cm® 115. 0 45,2% 116. 2 fedeni:r=5cm, v=12 cm nebo r = 2,/5,
v=15cm.



